
Honnan jön a klasszikus római lógni a vacsora és italok? 

Casina Valadier például szívében található a Villa 

Borghese (fotó fent). Salotto 42, Pietra tér 42, a 

aperitif és / vagy a Hotel de Russie (9, Babuino utca). Nagyon csodálatos 

egy. 

Mint Étterem: La Fischetteria, Croce Street 

Borozó, bár: Antica Vineria, a Croce utcában 

Meg kell próbálnia, hogy menjen la Casina Valadier - a szívében 

Villa Borghese - a péntek este aláírási 

"Aperitivo", alapvetően egy svédasztalos vacsora italok. A Salotto 

A 42. nagyon jó is és hátul fekszenek, lényegében minden este, és 

különösen csütörtökön és szombaton. 

Via della Croce csak off Piazza di Spagna és az ezzel párhuzamos 

utca Via Condotti, van egy jó lehetőség mind az ebéd és a 
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vacsora. 

La Fiaschetteria da Cesaretto valójában egy nagyon "aranyos" hely-és 

az étel jó túl, a antica Vineria lehet opció egy 

esti ital. Amint lehet egy hétköznapi ital, a Campo de 'Fiori.The 

bar a Hotel Russie a nagyon elegáns, ez egy külső kert 

és nagyon nagyon annak ellenére, hogy a nyüzsgő központ: a közelben, hogy 

dine van néhány lehetősége. Az egyik az il Bolognese, ez 

jogosultak, valamint i miatt Ladroni [a két tolvajt ... A Piazza 

Nicosia] az elegáns helyszíneken, mint egy vacsora, ha a kezdeti post ... 
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Szeptember furcsa az év egy részében: az életmód nagyobb 

alakú, a nyáron, mint a "normális" a város életében oly 

az ellenőrizni kívánt "mi újság", miközben itt. 

A La Antica Enoteca a via della Croce, határozottan nem ízléses. 

Salotto 42 szép, de olyan kicsi! 

Bármi a központja a római majd tönkre a cipő és 

gyomor szeretnék menni helyet Parioli, amennyiben az élelmiszer, annál jobb 

vagy ha szeretné igazi valódi római élelmiszer tegye a farmer, és megy 

A 
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suburbe. Vagyis, ha minden új éttermek vannak a 

az új és a közelgő szakácsai. 

Nem szeretjük jobban, mint adott tippeket az egyik kedvenc 

városok minden időben. 

Mi élt Rómában. Van egy szép nevű helyen Le Bain on 

via delle Botteghe Oscure, 33. 

Régen volt egy csodálatos vasárnap tízórai is. ez 

egészen a Piazza Navona közelében, a kép felett és nagyon közel a fő 

utcában, ahol a villamosok és római romok - Corso Vittorio 
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Emanuele II. 

Egy másik tanács, egy bizonyos ponton, el kell mennie a Hotel de Russie off 

Piazza del Popolo (az italok / ételek) bármikor. 

Minden jót, és mint mondják ... 

Ha ön igazán akar-hoz csinál a klubélet Róma az a hely, menjünk 

a Testaccio, de ez elég kemény mag. 

Rengeteg energia szükséges! Javasoljuk, hogy ez a terület nem mindig 

biztonságos. 
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Szóval, mozognak Taxi a kötelesség. 

Én most néztem, és még mindig említést la Maison, amelyet a Cool 

Club amikor utoljára ment. Trastevere is egy szép terület. Parioli mint 

meglepő az élelmiszer-és ez egy lakótelep. Attól függ, ha 

azt szeretné, hogy a pezsgő Centro Storico vagy valami ilyesmi dolog 

más. 

Ha a bor drogos és úgy értem egy egész menüt borok 

a világban, és tetszik kóstoló a pezsgők, a 
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vörösök a fehér, édes, száraz sherry, hogy a kikötők, hogy a pezsgő 

desszert borok egy ülő bámulatos koponya és a sajt és a 

formaggio és pármai sonka és a szalámi, grillezett zöldségekkel, és 

otthon főzött római viteldíj ... .. a lista folytatódik, megy Cul de Sac, 

hátránya, hogy lehet kissé turisztikai, azonban ha 

átkelés a főút után Csak el Piazza Navona, és a 

fejezet a Campo dei Fiori, ez csak ott a sarokban. 

Próbálja ki! talán jól jöhet, alatt vagy után, egy bevásárló utat! 

Ha szereted antipasti, a legjobb étterem a Via del Corso, 
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fénykép, hogy a fent Ostaria del Corso. 

Csak, hogy a ház elleni pasti (Ez azt jelenti csak kérni kell, akkor 

valójában nem sorrendben, általuk neked). Ön nem fogja tudni 

hoz kap egy főétel és desszert. Én is élni, hogy a 

utca és ez volt igazán a legjobb. az egykori zsidó terület (úgynevezett 

gettó) is remek hely a hagyományos római anti pasti 

és ételek soha nem kap, de bárhol máshol a régióban. 

Ha ön megy Parioli talán megpróbál "herceg" azt állítja, hogy 

Kaliforniai de valójában ez egy nemzetközi konyha egy 

Olasz aroma 

Íme néhány javaslat: 

A Dal Bolognese (Piazza del Popolo) - nagyon híres és elegáns 

Due Ladroni: (Piazza Nicosia) 

Pierluigi (via di Monserrato) - egy tipikus utcai körül campo 

dei Fiori - jó hal is 
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Maccheroni (Piazza delle Coppelle) - nagyon tipikus latin hostaria 

Mi is azt sugallja, hogy egy falatot a zsidó terület: 

Giggetto - Portico d'Ottavia (nem klasszikus, hanem finom latin 

Receptek) 

Ha ön akar-hoz kap a valódi jelenet Róma érdemes menni is 

A Testaccio területén. Hozzátenném, bár néhány Tevere mentén. esetleg 

az emberek nem nagyon finom, de a nézet kifulladt! 

Vannak még sok jó étterem található a center. Túrisztikai 

éttermek néznek ki, mint turisztikai éttermek, így elkerülheti u 

easly. Maccheroni jó, és még (Cavalier) Gino, közel tér 

A Parlament, talán a legtöbb kis hely, amire lehetett volna 

Ebéd, de az étel nagyon jó. 

Szintén Fortunato al Pantheon. A "aperitivo" megpróbál Salotto 42. 

egy jó helyen, igen kicsi, de élvezheti a térre. 

Egy italra, én is ajánlom, Piazza delle Coppelle, közel 
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Maccheroni. Úgy értem, ha a jó idő Javaslom, hogy kiad 

idejét kívül bárok, és nem befelé. Ha szeretné felfedezni 

Új helyek talán akkor látogasson el az olasz parlament (Senat of 

Köztársaság és a House of Commons), mindkettő nagyon szép 

épületek. 

Ha szükség van még a hotel, a Sofitel áll a Villa Borghese. 

Gorgeous hotel 

Campo de Fiori, a kép fölött a napkelte, a Róma az egyik az én 

fav foltok Rómában ... így pihentető .... Emlékszem egy 4 órás romantikus ebéd 

Hallottam Salotto 42 ... .. úgy hiszem, ez valóban érdemes! 

Hát, tudod, a klubok változás minden héten, úgyhogy érdemes várni, hogy 

tud valami jót, de Maison elengedhetetlen 

A vacsorát, és azt javaslom, Met herceg 

Szeretem italok Antica Enoteca, és Coppelle 52 
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Dukes nagy bárban italok - a hangulat nagyon vidám 

és a csípő, a étkezősarokkal hátul van valójában, mint egy "strand", és a 

A kaliforniai stílus étel nem rossz, (Dukes valójában egy nagyon 

kis "lánc" étterem - a barátaim állítják, hogy a 

Egy Hawaii-n). De, ha akarod olasz, csak javasolni tudom 

sétáló pár száz méterre Viale Parioli és ettek 

Caminetto vagy La Scala. Sem fog csalódni! 

L'Hostaria del Pesce is kiemelkedő a tenger gyümölcsei. 

Azt hiszem, most már túl sok választás! 

My fav étel bár ez gnocchi pomodoro! 

Dinner for fun és BCBG tömeg, azt javasoljuk, MET étterem közelében 

: Ponte Milvio 

Vacsora az olasz élelmiszer-, a divat, de ne várja top szolgáltatást, mi 
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arra utalnak, MACCHERONI, közel Panteon 

Brunch az nem kétséges, azt javasoljuk, de Russie HOTEL - drága. 

Este a szokásos italok ajánljuk Salotto 42, közel Panteon, 

Clubbing és italok, azt javasoljuk, LA MAISON (ezeket ideiglenesen van 

egy csónakban a Tevere folyó a nyári, meg kell ott 

még szeptember) 

Egyetértek a többiekkel, ha van ideje, hogy hajt a strandra, 

próbálja meg a Happy Hour-on Singida, tényleg pihenő. 

Ha szeretne egy jó ízű Tsarkaya vagy hal persze ott 

jó nem igazán elismert étterem Ostia - az 

part of Rome - úgynevezett Il Tino. 

Rómában herceg az ittas, az egyik legjobb koktél a városban, 
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és szeretem étterem "Il Pagliaccio", a Via dei Vecchi Banchi 

129. 

Duke's hétfőn zárva ... 

Egy italra is Doney a Via Veneto, a kép fölött, nagyon szép. 

Ez volt a híres helyszínen alatt Dolce Vita Rómában. 

Tekintse meg a tetőkert a Exedra szálloda-és Aleph's 

restaurant. Megy a Párizs hotelei az oldal címét illetően 

ez. 

Jelenleg, a király (vagy ami még jobb, mert ő a királynő egy 

"Női") a római klub a nyár szófia, étterem és disco 

(Kérjük, vegye figyelembe, hogy nyitva van, míg a szeptember végén) található, 

Az olimpiai stadion közelében. Nem szabad kihagyni, főleg csütörtökön. 

Egyszer Rómában szeretnék úgy tett látogatás Salotto 42 otthonos, apró, 

nemzetközi helyszín igazi központja Róma: ez egy hűvös helyen 
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és általában könnyen érdekes embereket megismerni hűtés van. 

A másik lehetőség egy teljesen új helyszínen, közel a Piazza del 

Popolo, azaz a "Salotto Locarnói". Még inkább szofista érveket fejt ki 

és elegáns, mint Salotto 42 és ez megér egy látogatást is. 

Ami az éttermek a központban azt mondanám, "Antico forno 

Roscioli "és a" Pierluigi ", mind a közeli Campo de 'Fiori. 

Ami lounch Mire tartanám "Casina Valadier" a Villa 

Borghese területen, egy étterem lenyűgöző kilátást fel a központ 

of Róma. 

A végén néhány végső étterem listájához Róma ajánljuk: 

Roman Élelmiszer / Tészta: "Taverna TRILUSSA" - Trastevere area; 

Pizza Napoletana: "Napoletano's" - Viale Regina Margherita; 

Pizza Romana: "da Baffetto" - Governo Vecchio utca közelében 
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Piazza Navona; 

Tenger gyümölcsei: "Il Galeone" - Trastevere area; 

Klassz: "Casina Valadier" a közepén a Villa Borghese terület, a 

étterem lélegzetelállító kilátás nyílik Rómában; 

Luxus: "La Pergola" at "Hotel Rome Cavalieri a Cadlolo utcában 

a három Michelin-csillagos, nagyon drága, de az egyik legjobb 

étterem Olaszországban. 

Portofino World, a világ egymástól.
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